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BERTAZZONI
PROFILO AZIENDALE  


Bertazzoni è un’azienda emiliana produttrice di elettrodomestici per la cottura, con una tradizione di oltre 130 anni. Dopo essersi concentrata sui mercati esteri ed essere diventata simbolo del made in Italy di eccellenza nel mondo, l’azienda ha deciso di concentrarsi sul mercato italiano. Cultura ingegneristica d’avanguardia, cura nel design e piacere della buona cucina sono i principali valori che caratterizzano i due marchi aziendali Bertazzoni e Bertazzoni La Germania, con gamme complete di prodotti nel segmento della cottura quali cucine freestanding, piani, forni e cappe capaci di soddisfare le esigenze di chi in cucina cerca la perfezione.
Fondata nel 1882, l’azienda è sempre stata guidata dalla famiglia Bertazzoni, giunta oggi alla sesta generazione, e conta circa 250 dipendenti e una produzione di circa 200.000 pezzi all’anno, concentrata presso lo stabilimento di Guastalla, dove ha sede l’headquarter. L’azienda, che ha chiuso il 2013 con un fatturato consolidato di 78 milioni di euro, esporta i propri prodotti in più di sessanta paesi – dall’Europa agli Stati Uniti, fino al Medio ed Estremo Oriente e all’Australia.
Il marchio, tra i primissimi registrati in Italia in ambito industriale, offre strumenti di cottura di alta qualità che portano con sé i valori di una tradizione secolare di eccellenza e un forte legame con il territorio, noto per la sua capacità nell’ingegneria meccanica e nella cultura della buona tavola.
I prodotti Bertazzoni e Bertazzoni La Germania uniscono innovazione tecnologica a un design all’avanguardia e funzionale a raggiungere risultati professionali. L’estetica di alto profilo – classica, moderna o rustica – consente di inserire nel proprio ambiente cucina veri oggetti di arredamento e design capaci di garantire, al contempo, performance di eccellenza. 


Bertazzoni
Il brand Bertazzoni, lanciato nel 2005 negli Stati Uniti e dedicato al canale degli operatori specializzati, si posiziona nella parte alta del mercato con elettrodomestici che esaltano i valori dell’azienda. Dal design elegante e raffinato, i prodotti Bertazzoni sono declinati in quattro diverse linee estetiche: Professional, Design, Master e Heritage.
Bertazzoni La Germania
Bertazzoni La Germania, con le tre linee Americana, Epoca e Futura, è il marchio venduto nel canale ELDOM e presenta una nuova generazione di cucine adatte alle case moderne. I prodotti Bertazzoni La Germania sono la perfetta sintesi di alte prestazioni e funzionalità combinate in forme e stili diversi per soddisfare il gusto dei consumatori più esigenti.
Per fare il proprio ingresso ufficiale sul mercato italiano e dialogare con i consumatori e gli opinion maker, Bertazzoni si ritaglia un ruolo di primo piano anche sui canali social. La Pagina Facebook, attiva dal 2010, parla ora anche in italiano ed è, inoltre, attivo un nuovo  Profilo Twitter, sempre in lingua italiana.

Bertazzoni: una storia di famiglia
Nata a Guastalla nel 1882, la Bertazzoni Spa rappresenta oggi una delle realtà industriali e commerciali più solide, dinamiche, innovative e in crescita sul mercato degli strumenti per cucinare. Presieduta fin dalla sua nascita dalla famiglia Bertazzoni e governata dall'headquarter di Guastalla (RE), l’azienda è un felice esempio di imprenditoria familiare che oggi conta circa 250 dipendenti e una produzione di circa 200.000 pezzi all’anno concentrata presso lo stabilimento di Guastalla.  Apprezzata nel mondo con i suoi marchi Bertazzoni e Bertazzoni La Germania, nel 2013 il fatturato consolidato dell’azienda ha raggiunto quota 78 milioni di Euro.
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