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KUNDALINI_WOW! Working On Walls
Kundalini. Un’identità forte. Una cultura della luce che parla un linguaggio universale. Ed esprime in ogni parte del mondo uno stile cosmopolita, innovativo, sofisticato. 

Al Fuorisalone 2014 Kundalini presenta una nuova collezione di lampade da parete in cui l’applicazione di tecnologie innovative si affianca all’uso di materiali tradizionali per esaltare il valore estetico del progetto. Ogni prodotto è un’idea, racconta uno specifico percorso creativo e tecnologico. Tutti sono coerenti con la filosofia Kundalini che unisce da sempre l’approccio anticonvenzionale e la ricerca di nuove estetiche con una profonda conoscenza dei materiali e delle tecnologie.
Una collezione che riflette la capacità di Kundalini di unire alla sottile poesia della forma la massima funzionalità e praticità d’uso plasmando i migliori materiali attraverso lavorazioni d’avanguardia. Un senso del colore e della geometria sempre inedito e ad alto tasso di creatività, che trae di volta in volta ispirazione da mondi diversi, la natura, gli scenari industriali, le arti visive, in una sintesi sempre perfettamente calibrata tra funzione ed emozione.
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