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COMPANY PROFILE

TRENTINO WOOD & DESIGN nasce nel settembre del 2013 nel cuore delle Alpi Trentine. Affonda le sue radici in un territorio caratterizzato da foreste di larici, dove alberi unici per qualità e caratteristiche vengono scelti con cura e lavorati da artigiani che, attraverso un’arte che in Trentino si tramanda da secoli, li trasformano con sapienza e saggezza in mobili di qualità. Tradizione perfettamente amalgamata con un design moderno, nordico, ed un management imprenditoriale che guarda alle potenzialità globali dei prodotti di eccellenza. 

La forza di questo progetto? Il fatto che tutto questo non è advertisment ma realtà. L’intera filiera produttiva si svolge in Trentino, a km zero: chiunque può venire a vedere con i propri occhi come nascono gli oggetti del brand TRENTINO WOOD & DESIGN. Una scelta forte e controtendenza, ma che è alla base della nostra filosofia aziendale.

Emanuele Patton e Pino Putignani, fondatori del brand, sono nati entrambi in Trentino. Hanno dedicato anni alla creatività, alla cultura, ad un concetto innovativo di impresa. Designer l’uno, artista ma anche uomo di impresa l’altro, hanno fondato l’azienda in un ristorante trentino, a conclusione di una cena, con una stretta di mano: la forma più antica e sincera di contrattualizzazione. Questa concretezza caratterizza l’intero modus operandi con cui TRENTINO WOOD & DESIGN è stata fondata e “traghettata” attraverso la fase di start up. Tutto questo in un momento storico-economico estremo, ma nonostante le difficoltà si è scelto di aprire una nuova realtà andando contro tutti i principi che sembrano governare l’attuale mercato. Il vero made in Italy (e non solo un’etichetta), l’artigianato puro (vs una “moda” di industrializzazione ormai trasversalmente diffusa), il piccolo brand che come un Davide sfida i Golia del mercato internazionale. Questo il terreno, difficile ma concreto, su cui TRENTINO WOOD & DESIGN oggi affonda le radici e dal quale guarda avanti: avanti verso panorami internazionali, come la Stockholm Furniture & Light Fair 2014 dove lo scorso 4 febbraio è stata presentata la prima collezione e dove è stato dichiarato, non senza un pizzico di presunzione, “we ARE different”.

La differenza secondo TRENTINO WOOD & DESIGN si fa scegliendo alberi cresciuti in un contesto dove la natura regge sovrana gli equilibri del territorio, dove ogni singolo albero è accuratamente catalogato e registrato, dove nascono gli abeti rossi che hanno dato il legno a Stradivari e, ancora oggi, ai principali produttori di strumenti musicali europei. Scegliendo partner che lavorano nel rispetto più assoluto di una tradizione centenaria nella lavorazione del legno ma allo stesso tempo guardando al futuro del settore. Sulla superficie di ogni oggetto è raccontata la sua storia, dalle venature del legno, uniche e affascinanti,  e dalla sua lavorazione, curata con gesti rituali nei minimi dettagli, fino a raggiungere la perfezione. 

L’antico si fonde con il moderno nel design di Emanuele Patton, che svolge ormai da anni la sua professione di designer a Copenhagen, in Danimarca, all’interno di un circuito internazionale di professionisti del settore. La sua visione “nordica”, lineare, essenziale, si palesa nella collezione presentata a Stoccolma, ma l’occhio attento non può fare a meno di riconoscere nell'attenzione esasperata ai dettagli con funzionalità moderne e quotidiane l’originalità tipica della tradizione del design italiano. 

TRENTINO WOOD & DESIGN è anche specchio della principale caratteristica del Trentino: la territorialità. Una comunità che vive in sintonia col proprio territorio dove il contatto con la natura, con le sue montagne, i laghi, le foreste, è alla base delle regole che ordinano la quotidianità. Una terra caratterizzata da una agricoltura vivace e produttiva, dove l’industria principale è il turismo “conforme alla natura”. Un territorio dove il bene comune, anteposto a quello individuale, è primario e sovrano. Un territorio denso di tradizione e storia ma allo stesso tempo attento e cosmopolita all’avanguardia nella ricerca, come testimonia una università che si riconferma al vertice della classifica nazionale per qualità dei servizi e per investimenti della Provincia Autonoma di Trento nella spesa procapite destinata alla ricerca (più del doppio della media nazionale, ed in linea con i paesi più avanzati al mondo). 

Con questo spirito è nata TRENTINO WOOD & DESIGN, e nell’osservanza di questi principi vuole intraprendere un percorso imprenditoriale innovativo nel panorama nazionale ed internazionale.
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